

City of Brookings

Brookings City & County Government Center, 520 Third Street Brookings, SD 57006 (605) 692-6281 phone (605) 692-6907 fax

Legislation Details

File #: RES 21-024 Version: 3 Name:

Type:ResolutionStatus:PassedFile created:3/10/2021In control:City CouncilOn agenda:4/27/2021Final action:4/27/2021

Title: Action to remove Resolution 21-024 from the Table. Discussion and Possible Action on Resolution 21

-024, a Resolution Replacing the Mandatory Provisions set forth in Emergency Ordinance 21-013 with Recommendations to Address a Public Health Crisis and Slow the Spread of Coronavirus (COVID-19)

in the City of Brookings, South Dakota.

Sponsors:

Indexes:

Code sections:

Attachments: 1. Memo, 2. Resolution, 3. Memo - 3.23.pdf, 4. Resolution - 3.23.pdf

Date	Ver.	Action By	Action	Result
4/27/2021	3	City Council		
4/27/2021	3	City Council		
3/23/2021	2	City Council	approved	Pass
3/23/2021	2	City Council	approved	
3/23/2021	2	City Council	tabled to a date specific	Pass
3/16/2021	1	City Council		